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UVODNIK

IMPRESUM
Nakladnik: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, Zagreb. Sporazumom o izdavanju stručnog željezničkog časopisa Željeznice 21, uređivanje časopisa 
povjereno je HDŽI-u. Odlukom Izvršnog odbora HDŽI broj 27/19-HDŽI od 04.02.2019. godine, imenovan je Uređivački savjet i Uredništvo stručnog časopisa Željeznice 21.                
Glavna i odgovorna urednica: Snježana Krznarić. Uređivački savjet: Tomislav Prpić HDŽI - predsjednik Uređivačkog savjeta), Darko Barišić (HŽ Infrastruktura d.o.o.), 
Zoran Blažević (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split), Josip Bucić (Đuro Đaković d.d., Specijalna vozila), Jusuf Crnalić (Končar Električna vozila 
d.d.), Stjepan Lakušić (Građevinski fakultet,Zagreb), Mladen Lugarić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Renata Lukić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Snježana Malinović (HŽ 
Putnički prijevoz d.o.o., Zagreb), Viktor Milardić (Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb), Tomislav Josip Mlinarić (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb), Mihaela 
Tomurad Sušac (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.). Uredništvo: Snježana Krznarić (glavna i odgovorna urednica), Tomislav Prpić (pomoćnik gl. urednice za marketing i 
radove iz željezničke industrije), Marjana Petrović (pomoćnica gl. urednice za znanstvene i stručne radove), Ivana Čubelić (pomoćnica gl. urednice za novosti iz HŽ 
Putničkog prijevoza), Željka Sokolović (pomoćnica gl. urednice za oglašavanje). Adresa uredništva: Petrinjska 89, 10000 Zagreb, telefon/fax: (01) 378 28 58, telefon 
glavne urednice: 099 2187 424, zeljeznice 21@hdzi.hr, Lektorica: Nataša Bunijevac, Upute suradnicima: Časopis izlazi tromjesečno. Rukopisi, fotografije i crteži se 
ne vraćaju. Mišljenja iznesena u objavljenim člancima i stručna stajališta su osobni stav autora i ne izražavaju uvijek i stajališta Uredništva. Uredništvo ne odgovara 
za točnost podataka objavljenih u časopisu. Upute suradnicima za izradu radova nalaze se na web-stranici www.hdzi.hr. Časopis se distribuira besplatno. Cijena 
oglasa može se dobiti na upit u Uredništvu. Adresa Hrvatskog društva željezničkih inženjera: Petrinjska 89, 10000 Zagreb; e-mail: hdzi@hdzi.hr. Poslovni račun kod 
Privredne banke Zagreb, IBAN HR9423400091100051481; devizni račun kod Privredne banke Zagreb broj 70310-380-296897; OIB 37639806727, Autor fotografije 
na naslovnici: HDŽI; Grafička priprema i tisak: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, 10000 Zagreb. www.hzpp.hr

RIJEČ UREDNICE

Snježana Krznarić, mag. ing. aedif., 
univ. spec. aedif.

glavna urednica

Cijenjene čitateljice i čitatelji,

jako smo ponosni na to što ovim, 105. brojem našega stručnog časopisa obilježavamo i 
30 godina izlaženja. Tome iznimnome osjećaju doprinosi i činjenica da časopis ima važnu 
ulogu u komunikaciji željezničke stručne zajednice u nas i našemu bliskom okružju. U da-
našnjemu vremenu, karakterističnome po visokotehnološkome okružju i raznim izazovima 
koji prate stručnu nakladničku djelatnost, ponosimo se redovitom dinamikom izlaženja ča-
sopisa i beskompromisnim nastojanjem da svaki njegov primjerak dođe na radni stol naših 
željezničkih stručnjaka. Međutim, možda je najveći uspjeh časopisa to što njegov ključni 
stručni dio sadržaja čine stručni radovi naših kolega s kojima dijelimo radne prostorije te 
poslovne uspjehe i izazove. U konačnici bez njih časopisa ne bi ni bilo, na čemu smo im vrlo 
zahvalni te smo počašćeni prilikom da im budemo na usluzi. 

Za ovaj, na neki način poseban broj odabrali smo četiri već objavljena stručna rada koji isti-
ču važnost praćenja stručnih i industrijskih dostignuća. Radove smo izabrali jer su tematski 
aktualni i imaju znatan edukativni potencijal. Osim toga oslikavaju izuzetnu raznovrsnost 
i izazovnost u željezničkoj struci, što su autori prikazali svojom analizom i istraživanjem.

Rad našeg Uredništva motiviran je misijom da časopis bude edukativan i lako dostupan te 
da željezničkim inženjerima pruži potporu u njihovoj stručnoj afirmaciji. Prema nedavno 
provedenim istraživanjima, on je najvažniji čimbenik identiteta Hrvatskoga društva želje-
zničkih inženjera i to nam daje jasan smjer za daljnji rad i podizanje njegove kvalitete.

Zato zahvaljujemo na zajedničkome doprinosu svih proteklih 30 godina sa željom da nasta-
vimo uspješno surađivati.

Ugodno Vam čitanje do idućeg broja!

             glavna urednica
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http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5239&m=db



